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2NUELWON yLa TO EpwTnua 2y

e TNV evoelkTikn AVon avadepetal 0tt SNR=20log(55000) Bdoel Twv
55000 otabuwv kBavtiong mou divovtal otnv ekpwvnon. ESw vumoBetel
KOVELC OTL APOTL XPNOLHOTIOLOUUE 16 bits teAka pévoupe otic 55000
otaBpec kat dev xpnotpomoloVpe 2216=65536 otaBpuec (katd Baon dev
aéloroloV e MANpwC tn duvatotnta mou divouv ta 16 bits yia
Bewpnon 2716 octabuwv KPavtiong)

e Eav umoBeoel kaveig OtL yivetal mAnpng aflomoinon tTwv 16 bits ya Tig
otaBpuecg kBavtiong, Tote o ocnuatoBopuPBLkoc Adyoc LoouTal
SNR=20log(65536).

e Kool 2 anavtioelg Ba eival Sektec.
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 v) Mo tov mpoodLlopLlopo TNE XWPNTIKOTNTAC Tou KavaAlol Ba mpeEmeL va
Bpou e Tig mBavotnteg epdAvIonS TwV CUUBOAWV TNC EL0OS0U, VLA TLC
OTtoleC peyLotomoleitat N apolfaia mAnpodopia petatl TnNG EL0OSOU Kall
¢ €€660u Tou KavaAlou, dSnAadn tTnv TIuUn a.

* Etlval

C=max/(X;Y)= maX[H(Y) HY/X)]

p(x) p(x)

= m(a§<[0 66 —0,8a10g(0,8a) — 0,8(1 — a) log(0,8(1 — a)) — 0,2575 — 0,66)]

= max[— 0,8a10g(0,8a) — 0,8(1 — a)10g(0,8(1 — a)) — 0,2575]

p(x)

* H ouvdaptnon autr LEYLOTOTIOLETOL OTIWC YVWPL{OUUE YLOL TNV TLUN TOU a
TIoU UNOEVILEL TNV TPWTN TNG TTAPAYWYO.



* Emopgvwe,
dI(X;Y)

— [ 0,8a10g(0,84) — 0,8(1 — a) log(0.8(1 — @) — 0,2575]
= —0,8[(a)'log(0,8a) + a(log(0,8a))']
—0,8[(1—a)'10g(0,8(1 - a)) + (1 - a)(log(l — a))']

- —0,8_10g(0,8a) +a loge} - 0,8[(—1) log(0.8(1—a))+ (1 — a)(—l)% loge}
i a -a

=-0,810g(0,8a) — 0,8loge + 0,810g(0,8(1 —a)) + 0,8loge
0.8a

0,8(1—a)

= —0,8[log(0,84) — 1og(0,8(1 — a))] = —0,8log 0=

a
lo
gl—a

:0:{ 4 ]:20:1:>a:%.

l—a

Jnueiwaon: EQOoov EYOUUE UEPIKWE OCUUUETPLKO KAVOAL UTTOPOUCAUE VA TTOUUE OTL
n ueytotn H(Y) mou avtiotoiyel o€ ouolOUOP PO KATAVEUNUEVEC EEOOOUC MTPOKUTTTEL
Q71O OUOLOUOPPA KATAVEUNUEVEC EL00SOUC apa a=1/2 xwpic va yivel

ropoywylon

* OQETOVTOC OVWTEPW TNV TLUN AUTH Tou a, AapPAvoupE TN
XWPNTIKOTNTA TOU KOVAALOU

* C=0,8 bits/symbol.



OEMA 5 E=2016A

‘Eva kavdi yopic pviun, C1, petadider (evydplo dvadikdv ymoiov omov 1o kdbe ookpitd (evydpt petadidetal amd
Ol@opeTiK| €lc000 evd avtictoryo to (evydplo avtd epgaviCovtol oe Slwkpitég €060VC TOL GUUEOVE LIE TNV
TopakdTo aviictoiyion (sicodog 2 £€0doc): 00201, 01210, 10>11, 11-200.

o) No oyedidoete to Kovd Kot vo. Ppeite tov mivoka petdfacng Tov KavoAlod Kot To i00¢ TOV KUVUALOV.

B) Av kdBe ymoio {0,1} mopdystor aveldptnta and 1o Tponyoldevo Kol copemva e Ti¢ mbavotntes p(0)=1/3 kot
p(1)=2/3, va Ppeite v apoifaic mAnpoeopic Tov KovaAlov.

v) ITowo n yopnTikdéTTO TOL KOvaAloD Kot Yo woteg TipéG Tov p(0) kot p(l) emrvyydvetar;

EAN / NAH22 /AGH.2 / 4n 033 / 17.03.2018 / 34
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o) Epboov 1o xovail petadider Cevydpro dvodikdv ymoiov ot mbovég eicodol Tov kovoilov eivor 4 omiaon {00,
01,10,11} ko avtictorya 4 eivor ko o1 ££0001 Tov Kovoilol. Me 6edopévo OTL TO KOVAAL CUUTEPIYPEPETUL CUULPOVA. JIE
TNV GVTIGTOT(1GT TNS EKQOVIGNG TO KOVAAL GAAG Kol 0 Tivakos HeTdPacng eivol OTmS TOPpuKAT®

0 O 00 0 1

01 O- 0O 01

=
o
=
o
g
I
—_ O O
o O O
o O = O
o = O O

-\\“—-,
*O 11

Amé To mopomdve TpokiTTEL OTL TO KOvAAl eival yopic Bopupo.
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P) Me oedopévo 611 1| mopoymy TOV SLUOKOV Yneiov eivol aveldptntn petaéd tov ovtd onuoivel OTL ot
mBoavotnteg yio kdbe (evyog dvadikdv ynoiov eivol

P[00]=p(0)*p(0)=1/3*1/3=1/9

P[01]=p(0)*p(1)=1/3*2/3=2/9

P[10]=p(1)*p(0)=2/3*1/3=2/9

P[11]=p(1)*p(1)=2/3*2/3=4/9

Apa n apoPoio mAnpoeopia Tov abdpufov kKavaiiov eival
1224

I(X)=H(X)=H|~-,=.=.—|=1.837 bits
9999

V) ZUVETDC 1 YOPNTIKOTITA TOV KOVOALOVD EMTLYYAVETOL OTOV LeyioTomoteiton 1) eviponio H(X) otav onAadn égovue 4
woomiBaveg e1codove, P(X=1)=1/4 yia kdbe 1={00, 01, 10, 11} kot dpa 6tav p(0)=p(1)=1/2. Apa n yopNTIKOTNTU TOV
kovolov eivar C=maxH(X)=2 bits
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OGEMA 4 E=2012B

Mo ymoew] any 3 couforov {.1'1.1'3.1'3}51»:1'5;19151 o cOpuPoia e yvepilovieg O6TL 1] MBOvVOTNTU VU
eknellgpPel 1o copPoro x; and v I eivar p(x;) =0.4 eved ot MBAVOTNTEC EKTOUMS TOV GALGV OVO
copfoimv sival iosc. No amavinfoiv to spoTIOTE 8 KOS [Lid oo TS TopuKdTm 2 TEPUTTOGELS

a) H myym petadioa ta ovuPfoia o kovdi yopic 86puvfo. Znteiton va fpebovv:

i) H yopnuxomta tov kaveiiov C ko 1) eviporia e anyic HX)
ii) H evtporic H(X/Y)

B) H mv petadioet ta oopfoia ge evBopufo kavdil e mivoko netdPfoacnc.

p(n/x) p(/x) p(vs/x) 0.5 05
PY/X)=|pn/x) p(»/x%) p(y;/x)|=| 0 025 0.75

p(n /%) p(Gu/x) pOy/x)| (05 0 05
Znteitat va PpeBoiv:

i) H evrpomia mc mymc H(X) ko n H(Y/X)
ii) H opofoia minpoeopia tov evBdpufov kavaiion.

Na emunAéov napadeiyuara

BA. apxeio PLH22_0SS4_slides_2017-18_v1-1-/1 / NAH22 /AOH.2 / 4n 033/ 17.03.2018 /
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a). Kavaia yopic 86popo
i) O1mBavomntes exmopmg v couformy sivar p(x,) = 0.4 eved ot volowtes eival p(x,) = p(x;)=0.3

Apa 1 evipomia TS TS Eval:
H(X)= Zp Jog, (p(x;))= [04 log, (0.4)+0.3-log, (0.3)+0.3-log, 03)]951 57 bits

[vopile 0Tt 1 YOpNTIKOTNTU Tov Kovailol yopic 86pufo 1cottarl ne m peyotn ) tov H(X) («@zmpia
[Tinpogopicg Kot Kmm’im{nﬂinmlg». ceh. 89) 1) omoia wpokvBTTIEL Vi womiBava copffoia s1gédov. Onots

("1 ("1 ("3)

H yopntmwoémta divetol ano

C= 1113:;(H{X)) =

_, =log,(3) =1.58 bits/symbol

omov q eival 0 ap1Budc cuufoimv 166600

ii) Emmagov. 1 eviponio H(X/Y) wwovto pe 0 apod X=Y K1 6mS omodstkveTol Kol ato fifaio cel. 90.

EAM /NAH22 /AGH.2 / 4n 0% / 17.03.2018 /

N.Anuntpiou 38



p) EvBopupo Kavaia

i) Av gto xovdiu swoyayovpe BopvPfo Osv ovopsvetol va aAAGCel 1) EVIpomia TS WNVIS OAAG povo 1)

FYOPNTIKOTNTA TOV KUVAAIOD 1] 07010 OVULEVETUL VO EIVOL LUKPOTEPT Uld avTI] TOL epmTHUUTOC ()
Enopéveg n evipornia g mnyne H(X) sivat i6ia pe aot) tov spotiuatos (o).

AedolEvou OT1 To KovdAl £yel mivaka LetdPacng

pn/x) p(n/x)  p(yy/x) 0.5 0.5 0
PY/X)=|p(vw/x,) plyv,/x) p(y/x)|=| 0 025 075
pn/x3) p(vy/x5)  p(vs/x5) 05 0 0.5

H svtpomia H(Y/X) diveton amd tov TOIO

H(Y/X)= Zp{'m JH(Y/X =x,) (1)

-

Apo yia kaBe 1=1.2.3 £ypovpe

H(Y/X=x)= —Z;:p(_1'}./.1‘1.)lagp(_rj/xl.)

AvnikafiotOvTag oV nopandve sCicmaon Tic mBavotnTes Kabe YpulLL|S TOL TivoKd LETAPucnc EyouLis:

3

H(Y/X=x)= —Zp(_rj./xl)logp (.1-"]./.1'1) =—0.510g0.5—-0.5l0og0.5—0log 0 =1 bits
J=l
3
H(Y/X =x,)==>p(¥,/x,)log p(»,/x,)=—0log0-0.2510g0.25-0.75l0g 0.75 = 0,811 bifs
J=1
3
H(Y/X=x,)==Y p(v,/x;)logp(v,/x;)=—0.510g0.5—0log0—0.5log0.5 =1 bits
=1

Avnikaf1oTOVTUS TOPU TIC Tupardve TIHES atny eCicman (1) éxovue

H(Y/X)= Zp JH(Y/X =x,)=0.4-1+0.3-0.811+0.3-1~ 0.943 bits (2)

EAN / NAH22 /AGH.2 / 4n

033 /17.03.2018/
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ii).
"o va Ppovue v apofoic tinpoeopic I(X:Y) Ba kavovue ¥p1jc1 ToL THTOL I(.Y'.}’) =H(I’)—H(}’/I)
Apa 8o TpEsl va vIoLoYicovE TpGTU TIg MBavoeTTes £E66ov P(Y)= {p(}‘lj p(v,) p(}‘j)} 01 OToieg

VoA viCoviol ¢ mepBmplokés MBavOTITEC CULOMVA [LE TO TUPUKAT®

Pr]=[p(+)) p() p(ﬁ'g}]:[ZP(JM}J > p(y,.x,) Z.p(h--f,-)}

i=1 i=1
IMvopile onwoyet p(x,.v,) = p(x,)p(y;/x,) («@zopia TIinpogopiag ko1 Koodwonoinong». oei. 25) kot

emolEveS Ba eyovpie

_p(ylaxl) p(Vy,x)  p(Ys, X))
P(Y,X): p(Visx) p(VysX) p(ysx,)
| P(,x) p(¥e, ;) p(yssxs) |

_p(xl)-p(yl /x)  px)-p(y,/x) p(x) p(y, /'xl)_
=| p(x,) - p(y/x,) p(x,)-p(y,/x) p(x)-p(y;/x,)
| p(x5) (/%) p(x) p(3y /%) p(x3) p(ys/xy) |
(0.4-0.5 0.4-0.5 0 |
= 0 0.3-0.25 0.3-0.75
10.3-0.5 0 0.3-0.5 |

(0.20 0.20 0 |

- O 0075 0225 EAN / NAH22 /AGH.2 / 4n 033 / 17.03.2018 /
_015 O 015 1 N.Anuntplou

40



Omodte 10 TOVLEVO OIVETUL UTO

P[Y]:LP(."’U p(»,) p(.1!3j]:|:zp(.v1‘xf) ZP(."‘:*"‘%) Z.P(.Vs*xf):|:

i=l
=[0.35 0275 0.375]
p(»)=0.35
p(3,)=0.275
p(y;)=0.375

LUVETMS
3

H(Y)==Y p(¥,)log,(p(v,))=—0.35-log,(0.35)+0.275-log, (0.275) +0.375-log, (0.375) | = 1.573 bits
i=1

Amé v mopandve eSicmaon ko AguPdvovtag voym Ty eSiomaon (2) Eyove ot 1 apoifaia TANpOoQoOpia

TOU KOvVaA100 £Vt

I(X:Y)=H(Y)-H(Y/X)=1.573-0.943 ~ 0.63 bits
Jnueiwon: Eav n aoknon {ntouoe tn xwpntikotnto Sa EMPEne va yivel SlEpeuvVNoN TNE
ueytotortoinonc tng I(X;Y) ue napaywyton vunoGEToVTaC MAPAUETPLIKEC TTITAVOTNTEC ELOOSWV
To kovaAL Sev ExelL Kool CUUUETPIO OTTOTE OEV OUVETTAYETOL OTL OLUOLOUOP P
katauevnuevec eicodot divouv ouotouoppa katopuevnuevec eEodouc.

EAN / NAH22 /AGH.2 / 4n 02X/ 17.03.2018 /
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E=2011A
OEMA 4

Ectem 1 ) yopic wvnun S1 mov nopdyet ta couPfora {a.p.y.6.e} Pacsr e xetavounc {0.2. 0.2, 0.2, 0.2.
0.2} a1 n wyn pe pvnun S2. 1 omoia yopurtnpileton and Tov mivoka LetdPfocng

B

¥ ¥ 0 0 0
0 % % 0 0
P=/0 0 % Y 0
0 0 0 % Y
% 0 0 0 %

EV® 01 OTOTIKES MBavotTnTes mi. 1=1.2.3.4.5 mov mpoxdmTOVY Umo TV ETLAVGT TOL GuaTiiatos TP=m sival
OM®S TNV AEPIATOCT) TNS TS Y@pis v oniaon 1i=0.2. i=1.2.3.4.5.

o) Na fpsite mowa amod 115 600 M YES £YEL TNV LUKPOTEPT] EVIPOTICL.

B) Av Bsopijcov]ie ToV TopUndVe Tivokd HeTdPacnc o Tov Tivaka LeTdfaons evos KuvaiioD kal oti 1 S1
giva 1) Y1) CLUPOAMY OV UTOCTEAAOVTUL LIE TV KUTUVOL] TOL £p@Tilatos (o) Tdve amd duTd T0 Kuvail
Ppeite o mupukdtom:

(i) T sidovS yopaxTHPIoTIKG KUVAAL UVTITPOCMTEDEL 0 Tivakas netdPacnc P;

(ii) Bpeite v yopnTikdTTE TOV KOvaALoL autol. Eival 6uvdtév 1o TANpoeopike TEPIEYOLEVO TOV
LETAOmGE 1) TY1) S1 Thve oo To Kovail vo sival 100 LLE TV (OPTTIKOTITA TOV KUVUALOD,
Elnveicte v andvinon coc.

EAM /NAH22 /AGH.2 / 4n 0% / 17.03.2018 /
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a) H myny pe i el [ukpoTept] eVIPOmic amd TV avIIoTON] YopIic v AOvem Tov OTL 1) eCdptnon)

LLELGVEL TV evipomia e myns. Apa H(S1)=H(S2).

EvolloKTiKG V10 Vo DITOAOVICOULE TV svIpomic e wnynie S1 n omoio sivol yompic v Kot dpo T

cvuPoia Tapdyoviol aveldpTnTa TO £Va U6 T0 dAA0 EQUPUOLOVLE TOV TOTO TS EVIPOTIUS

5 5
H(51)==Y p,log(p,)=—> 0.2log(0.2)=2.322 bits

i=1 i=l
LV TEPIATOGCT) TS YIS LE [vi|n S2 1) eVIpomia TS m NS elvat

3 5

H(52)=-7,% p,log(p,)= —gﬂ.z(:%10g{§]+élog[%_]J

i=1 7=l =y

2 1 2 1
:—[T(logZ —log 3)+T(10g1—10g3)] ==0.585+-1.585
3 . o

2

= 0.918 bits
Onéte H(S1)=H(S2).

EAN / NAH22 /AGH.2 / 4n 033 / 17.03.2018 /
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B) O mivakog petdPfuctc oviimpoomIELal KUvAaAl TO 0010 CUUAEMPEPETUL M evBOpLPN Ypa@oLIyavT).

X Y
2/3

1/3

Mo va Ppoidle T YOPNTIKOTHTU TOL KUVOALOD TpEnst TpdTd va Ppovus v auoipaio nAnpogopia [(XY)

I(X.Y)=H(Y)-H(Y/X)

EAN / NAH22 /A®GH.2 / 4n 02X/ 17.03.2018 /
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H{}’IX)Z—{Z;P(XZ_E)EP(F =i/ X =j)log(P(Y=i/X :;))}

H(Y/X)=- ZSIP(XZJ)E“}%%%ID‘%GJH

=1

B,

——_—]0 E-l—llt:» (1

3837383
:H[l}
3

Omote mpoxdmTEl OTL

EAN / NAH22 /AGH.2 / 4n 033 / 17.03.2018 /
N.Anuntpiou



Agov Pprikaue v opoPoic Tinpogopic, Tpoympovis va Ppodls TNV YOPNTIKOTTE TOV KOVUALOD TOL
TPOKVILTEL GITO ULTI| LECH TS LEYLOTOMOINGT NG

=) =g (1))

pix)

Apa 10 mpoPinua peyictomoinong HeTaeépetol otV peyiotonoinon e H(Y) 1 onoia maipvel tv péyniot
TN 0tay o1 £C0601 sivar 1gomiBavol, onAaoT) otav

H(0.2)=log5

Apa 1) YOPNTIKOTITA TOL KUVUALOD £ival

.
C= 1;1{3?{I(X:Y):log5 —H{gjbm
x) .

Encidn 1) peyictonoinon ms H(Y) sivat cuovaptijost teov miboavoTitev 160600 Ba apinsat vo eCoc@aiicov)ls
OT1L VILAPYEL KAUTAAANAN KUTovoll) MBuvoTTov 160000 1] omold OVIMS LLEVIGTOTOLEL TNV evipomia e£o00v.
[Tpdyuat mapatnpodps 0Tt 1) MOBUVOTITES ENEAVIOTS TV Guufolmv TS TVIS 160600 LEVIGTOTOOLV TV
evipomia g eCooov.

P(Y=j)= éP(}’:j /X =i)P(X =i)

EAN / NAH22
JAGH.2 / 4n

=P(Y=i/X=i)P(X=i)+P(Y=i/X=i-1)P(X=i-1) . yi0xa0eij=1.2.3.4.5 055 /
2 1 17.03.2018 /
ZEG.E-I-EG.E:G.Z N.Anpntpiou
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E=2008A/05

OEMA 5

Eote éva dwkptd kavar C; yopic uvqun. To xwowkd ahedpfnto coppfoérev oty

£{c000 TOL KavoAlov Oidetar amd TNV Tvyaic petafinty X={x;x,} pe mbavdétnTEg
EUPAVIONS

P(X=x;)=P(X=x;)=0.5 , ev®d o mivoxog petdfacng tov Kovolov ameikovileTal 6To
TOPUKATO GYNLLOL:

0.9 y

L O%

0.1 0.2

0.8
X2 v

(o) Znrovvtan ta e€ng:

(a-i) O1 mBavoTNTES EPPAVIONG TV GLUPorev Y= {y;,v,}! ot €060 TOL KavOAL0D
kaBmg ko H(Y).

(a-ii) No Ppebei n H(Y/X=x;) xon 6t cvvéyela vrohoyiote v H(Y/X) av yvopilete
ot H(Y/X=x,)=0,722 bits.

(a-iii) H yopntikoétnta tov kavaiov C;.

(B) Zto mponyoduevo kavéil C; cuvddovpe 6 GEpd va dsvTEPO Opoto Kavai Cs,
£101 ®oTe 01 €000l Y={y;,12}T00 Tp®TOL VO amoterovV TIg £16600V¢ TOV dgLTEPOL. Ot
£€0001 Tov kavaiov C; eivar or Z={ z;,z;}. Zntovvto ta eéng:

(f-i) Ocwpdvtag T cvvoeon Tov Kavaadv C; kar Cr og 10 ovvBeto kavdil Cj=s, TO
omoio emopévmg £yel 16600v¢ Tig X={x;,x,}. ko1 e€ddovg Tic Z={ 25,25}, va Ppebei o
mivakag petdfaocng tov Croo.

(f-ii) No mpocodiopioTovy ot mBavotnteg TV cupuPormv e£dd0v p(z;) Ko p(z;).

47



(a-i) Tvopilo 61110y vel
P(Y)=P(X)P(Y/X)

OOV

o 09 0.1
PY/X)=
02 038

Kol emopévag (Aoknon Avtoaéioddynong 3.2) Ba Eyovle

0.9 0.1
=
{02 08}

0.

L
L.h

P(Y)=P(X)P(Y/X)=|0.

P(Y)=[0.55 0.45]

Qo1e
P(Y))=0.55
P(Yz) —=0.45

H gv’cpon{u H(Y) divetan
H(Y)= Zp Jlog, (p(»,))

Omnote Ecpupu.oCOvmg TIC TES Do £y

H(Y)=-0.55log,(0.55)— 0.45l0g,(0.45) = 0.47 + 0.51 = 0.98 bits
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(a-ii) H evtporioc H(Y/X=x1) diveton and

HY/X=1)= —ip [], /X = l)log [p [:}»'J,. /X = 1]] =

J=1
=—P(Y=1/X=1)log| P(Y=1/X =1)|-P(Y=2/X =1)log| P(Y=2/X =1) |
= -0.9x10g0.9-0.1xlog0.1 =
— 0.469 bits

['vopilovue 611 H(Y/X=x2)=0.722 bits ka1 611

H(Y/X)=H(Y/X=1)P(X=1)+H(Y/X =2)P(X =2)=

= 0.469x%+ 0.?22:%% =0.595 bits

49



(a-iii) H yopnrikdétnta éiveton anod

C=HY)-HY/X)=098-0.595=0.385

Evo/iaxtina, Oo émpene vo vmotebel mopouetpina n koatavouil twv mbavotntwy twv
ovUPoiwVY g16600v , p(x;)=a, p(x:)=I1-a ko1 va vmoloyictel yio. moio. Ty tov a B
10y DEL 1] LUEVICTOTOINGH THS PONC TANPOYOPIOS UEGE. OTTO TO OEOOUEVO KAVOAL:

1%%%};:}(1'; Y)=max (H(Y) ~H(Y/ I)}

P(X)

Omov 01 H(Y) kot H(Y/X) Ba mpémet va exkppoctody ocovaptnoe tov a.

50



(B) To cVvotnua TOpa PETATPEMETAL GTO £ENG
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(B-i). O cvvohikog mivakag petdPoone P(Z/ X) Ppioketor wg eénc:

O mepintdoelg Pdcel tov omoimv 1 T oty ££000 ToL KavoAlov Ciyp gival dvvatdv
va givon Z=z1 pe 0edouévo 0TL To cVPoro oy eicooo ftav o X=x1 eivor 011 1O
(Y=y1/X=x1 ka1 ot cvvéyeio Z=z1/Y=yl) eite (Y=y2/X=x1 ka1 Z=z1/Y=y2). Onore
N mbavotnta

P(Y=y1/X=x1 ko1 ot cvvéyeia Z=z1/Y=y1)=0.9*0.9=0.81

Ev®d n mbavdmmta

P(Y=y2/X=x1 ko1 Z=z1/Y=y2)=0.1%0.2=0.03

Apa

P(Z=z1/X=x1)=0.81+0.03=0.83

Opoime ko1 yia Ti¢ vadAowmee mBavotnTeg LeETdPacne £xovie
P(Z=z1/X=x2)=P(Y=y1/X=x2)*P(Z=z1/Y=y1 )+ P(Y=y2/X=x2)*P(Z=z1/Y=y2)=0.2*
0.9+0.8%0.2=0.34

P(Z=z2/X=x1)=0.17
P(7Z=22/X=x2)=0.66
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‘Etol Aowndv PAEmovie OT1 0 Tivokag HLETAPAGNS TOV GLVOVAGUEVOD KOVAALOD 1G0VTAL
LLE TO YIVOLEVO TV 0V0 EMYLEPOVE TIVAKOV.

| 0.9 0.1709 0.1] [0.83 0.17
P(Z/X)=P(Y/X)P(Z/Y)= —
02 08[02 08| 034 0.66

K01l TO 1GO0VVULLO O1dYpalLlLd Eival

0.83
X re <

0.17 0.34

0.66
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(B-ii). H £€o0oc P(Z) eite propel va d600ei oc cuvdaptnon tov P(Y) kor P(Z/Y) eite dg
CUVAPTNGT TOL 1600VVaLoL Tivaka petdfacne P(Z/X) kot P(X)

1" Tpocsyyion
Qc éxgpaon tov P(Y) xar P(Z/Y) xau

P(Z)=P(Y)P(Z/Y)=[0.55 045 09 0.1
)= PMPZIT)=10.55 041 02 0.8

P(Z)=1[0.585 0.415]

2" tpocéyyion
Qc ¢xgppaon tov P(X) ka1 P(Z/X)

P(Z)=P(X)P(Z/X) =

0.83 0.17

P(Z)=[05 0.5 =[0.585 0.415]
0.34 0.66

Etot

P(z,)=0.585

P(z,)=0.415
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OEMA 7 FE4/1213

2T0y0C NS AGKNGHC civar n eloikeiwan e Géuato O10KpITOV KOVALIOV ETIKOIVOVIAS Kal
101C e TIC EVVOIEC TOD TIVOKa HETAfoonc, THS ouoifeiac minpopopias HETAlD £160000 Kol
elooov kai THS ywpntikotntac evBopofov kaveliod emikoivamviog.

Xyetikéc aoxijoeic: AA. 3.2, T'E4/2005-06/04, I'E4/2010-11/0©7, I'E4/2011-12/07,
EZ2008A/05.

1. Atveton 10 kovait C2 10 omoio amekovi(eTol GTO TUPOUKAT® GYNUC OOV
f=1/4.

C2

Zntetton Tt £1000¢ KavaAl etvarl 1o kavail C2 kot ot cuveysla va Ppeite tnv
YOPNTIKOTNTA TOL KOOMDC Kot TIC TOAVOTNTES EUPAVIONS TOV GUUPOL®Y GTNY
£16000 TOV KAVAAIOD Y10l TIC OTOIEC EMTVYYAVETAL 1] YOPNTIKOTNTO VT

2. Axohlovbwmc, to kavait C2 cvvdceton pe T e£0dovg evog kavaiiov C1 mov
gtvat Eva 6LadOIKO GUUETPKO KovaAl (BSC) pe mBavotyta opbnc petddoong
3/4 xou wpokvmTel 10 Kovail C 1O 0010 £1val GLVOVACHOS TV 0V0 KAVAADV
C1 o C2 6now¢ ansikoviCeTonl GTO TOPUKAT® Gy L.




Av vmoBécovpe 0Tt ot mBavotnteg spedvions twv cupPorov E0dov Tov
kavaAov Cl etvon 1d1ec pe avTég TV mMBovoTNTOV £16000L TOL Kavaitov C2
OV OIVOVTOL GTO TTPOTYOVLEVO EPMTNHLCL, VO aovTBovV To KATOL:
a. No oyedwotel 10 kavait C cuvopnGel TOV 000 EMUEPOVS KAVOADV
Kot va Ppebet o mivakag petaPocng tov P;
b. Noa vrokoyicete v apoaio tAnpogopia I(Z:Y) tov kavaiov C.

-— ~ - - - ™~ - - J— - - - -~

EAN / NAH22 /AGH.2 / 4n 02X/ 17.03.2018 /
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1. To kavdair C2 etvor Eva kovait Z y10. T0 01010 yvopilovpe amd TV doKNon
avtoafiordynong 3.2 (oei. 92 kon 218-220, Téduog A) omdte BETOVTOS , OOV C=T KO
f>7p MTOpOVE VO DTTOAOYIGOVUE OEVOEING TN YOPNTIKOTITO TOV KOVOALOV.
[Topoxdto mapabETovpe OVOALTIKA T1 AVCT 1 OTTol0 VoL 1010 e aTH TS oo 3.2:
C2=max/(X;Y)=max| H(Y)-H(Y/X)]

p(x) p(x)

Ene1dn viapyovv 0o £icodot outd onpoiver 6t ov Bécovus p(X = 0) = 7T Ko
p(X=1)=1-7, téte

H(Y)=H((1- f,)7)==(1-f,) mlog((1- £;) 7) = (1-(1- f3) 7 )log (1= (1~ ;) 7)
(BA. emionc aa. 3.2, oA 218 tov PipA. Topoc A, émov o=n kar £r=p)
Opoimg
H(Y/X)=rnH(f,)=-nf,log f,—7(1-f,)log(1- 1)

(BA. emiong aa. 3.2, oA 219 tov PipA. Topog A, émov o=n kan £,=p)
Apa.

EAN / NAH22 /AGH.2 / 4n 02X/ 17.03.2018 /
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I(X:Y)=H(Y)-H(Y/X)=

—(1-fy)zlog((1—- £, )7 )—(1—(1— fy) 7 )log(1—(1— fy) 7 )+ 7 fy log f, + 7 (1— f, )log(1
1- f,)7)~log(1- f3) |+ 7., log f, =

—(1-(1= f3) 7 )log (1-(1- f3) 7) = (1= /) 7| Jog ((1-

/;
T _ . (1-£)7 B
0 ol 7)1 )| o Y e

—(l—(l—‘ﬁ)ﬁ:)log( —(1-f3)7 ) (1-f,)rlogm + 7 f, log f,

UQ

I'a vo Bpodpe v péyiot yopnuikdmta O Tpémel va Bpovie yio. ot Ty ToL TN
TOPOTAVE® EKPPOCT) LEYIOTOTOIEITOL.

Apa pundeviCovtog v TpdTH ToPAY®YO
I'(X:)= (1= £,)log(1~(1= £,) 1)+ (1= (1= £3) 7) (1= £y ) ;== loge

—(1—fz)l(z'g;’r—(l—j;);rll()ge+j;lcngf2 =
T
(1= f,)log(1=(1= f,) 7) = (1~ f,)log 7+ f,log f, =0

Bpickovpue

(1- ) log(1—(1— £,)7)—(1- £, )log 7+ f, log f, =0 &=
1—(1-£,)7
(l—fz)IOg(%J:—leogﬁ@

N ML LV Y

-f)
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(BA. emiong aa. 3.2, ceA 219 tov P1A. Topoc A, dmov a=n ko 1,=p)
Omote yo />,=1/4 Bpickovue 011 m=0,4278
Apa

H(Y)=0,905324 bits xor H(Y/X)=0,3470855 bits

H yopntikomta tov kavaiiov C2 Ba sivon
C2=0.558 bits

EAN / NAH22 /AGH.2 / 4n 033 / 17.03.2018 /
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KavailCl KavaiLC2

0 0 9/16
16
3/16
1 1
13/16
KavaAlC KoavaAl C

To xovai C 1o omoio €ivol 0 GUVOLACGHOS TOV 2 KAVOAMY EIVOL EVO GLAJIKO LN
CGUHHETPIKO KOVAAL OOV Ot TOAVOTNTEG GAAAYNC TOV GLUUPOAOL E1GOG0V JAPEPOVY
UETAEL TOVG G aVTIOEST UE EVOL GUUUETPIKO KOVAAL.

O mivakag petaPacnc P tov kavaiiod C mpokdatel omd 10 YIVOUEVO TV TVIKOV
UETAPUOTC TOV EMUEPOVS KOVAADV 81]}\,(161']

[P2]

i 3 1 33,01 31,1
(Pl=[PI[[P2]=|# 4|7 3|=|44 4 444l

1 3 31 3 11 3
— =10 1 = —40-= —=+1-=
4 4 44 4 44 4

E 16

Pl=
16 16

EAN / NAH22 /AGH.2 / 4n 033 / 17.03.2018 /
N.Anuntpiou
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Pp) T'a vo vmoroyicoope v apoifaic mAnpogopia I(Z:Y) ypswdleton va
VTTOAOYIGOVUE TTPOTO TIC MOAVOTNTEC EUPAVIONC 6TV €16000 TOL Kavaiov C ot
OMOIEC GLUTITOVY HE aTEC ToL KovaAlov C1 ko ot cuveyela Tig evipomieg H(Y)
xon H(Y/Z).

Eme1on 10 xovaht pog stvor ovadikd COpUeTpiko pe mhoavdtrta Adbovug f;=1/4 tote
1GYLOVV Ot TAPUKAT® £EICMOGELS

[7 7].
-0 "1

=7 1-7z|<

Bl= B=lw

Blw &5

EAN / NAH22 /AGH.2 / 4n 02X/ 17.03.2018 /
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Kdavovtag ypnon kot g oxéong z, +z, =1, Ppiokovpe ot
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OEMA 2

Atvetar ypopikos koo C e Tivaka sAEYYOL 1GOTIHHOS

1
0
1
H=|1
1
0
0

O = O O
_0 O O =

ZntovvTtal Ta akdiovba:
a). O vevwnropog mivakag G.
f). 1. H d1dotoot) Kol 1) andécTtact) ToL KOOIKM, onAaor o1 mapapstpol (7. k. d). kebdc ko
11. To minfoc eV S1HEopETIKGY CUVOLHO®Y TOD KOOTK.
v).Nedeilteouniens=[1 0 0 1 0 0 0] 0devsival kodiki) LS Tov vpoupikol kodka C
6). Na oynuaticete v Tomxi) Awdtaln Anokodwkonoinons (TAA) via TTAMIT kot AAMII
g) To obvopouo Kol TO TPOTLIO CEUALUTOS TOV GvTIoTOLYoLY ot Anebeica 2&inr=[|1 0 1 1 0 0 1].q
0moie UMOKMOIKOTOIEITUL GT CUVEXEID otV Ko A&énz=[0 0 1 1 0 0 1]
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o) Asdopévou 011 0 mivakog wooTipioc H seivar 7x3 ka1 e poponc H = [T] LLE

1 0 1

o 1 1
M=11 1 o
1 1 1

O yevwntopog tivakas G = [I M| didotaong 4x7 Bo divetor o

G =

o o= O
= = o O
| i e [ s [ e |
(S o R =
el e =
= =S =

1
0
0
0
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p). 1. H didotaon tov mivaka sival k=4 ka1 n andctact] 100 Unopsi vo mpogoiopictel ue ty fonbsia tov mivarxa g/.8)yon
I00TINIAC, DTOAOYICOVIAC TOV eAGy10TO OpIBUG Ypacy Tov Tivaka Ty oroimy To abpoiaua sivai 0.

Onote spupuéoviag to kpropto avtd otig ypaunss 11.4" 6" napampodle 6Tt To @OpoicHa sival PNdEV ETOUEVEOS 1)
TOVTOTITU TOL KMOwd ivatl (7.4.3)

1. Topeomva e 1o Piprio «@sopia ITinpogopios kol Kodwomoinongy. csi. 142, 1o nAnbog tov cuvoudomv tou
k@dwa C. Sbotoonc k=4 kot wikove n=7 wovtat e 274 =8

EAN / NAH22 /AGH.2 / 4n 033 / 17.03.2018 / 30
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¥). T'vopile o611 via va avijkst 1] AEC s oTov k@owka C Bo mpénel va 1oyvel s - H = 0 («Bsopia ITinpogopiucy. GeA.
145) ka1 emouéEvmg

1 0 17
0 1 1
1 1 0
s*tH=[1 0 0 1 0 0 o]‘|]1 1 1|=[0 1 0]
1 0 0
0 1 0
0 0 1

Agob 1o mapamdve kpithpio oy igybel, § AECH 5 oev avijkel atov kwoika C.

EAM /NAH22 /AGH.2 / 4n 0% / 17.03.2018 /
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0). T 1o oynuoticud e TAA. npénet va Ppode yio kKdBe cuvoldod To cOVOpPOUO TNS KUl TO TPOTUTO CEOALUTOS

eldyiatov Pdpovc. dnAwon ToV 001V0 TS GUVOLAOUC.
Agv glvol OL®S UTUPUITI|TO VU TPOGOIOPIcOVUIE KAOE GUVOLLAOT. UpKEl VO GOKILATOVIE TIC AECEIS e pikpo Pdpog yia

va oonynBovle 6To ONTOVLEVO.
[Tpota eetalovns Tig AeCerc Papoug 1. onhadn tig AcSsic 0000001, 0000010, 0000100, 0001000, 0010000, 0100000

war 1000000

[ 0 0 0o 0 1]-H=[0 0 1]
[0 00 01 0]'H=[0 1 0]
[0 00 01 0 0o'H=[1 0 0]
0 0 0 1 0 0 ol'H=[1 1 1]
[0 0 1 0 0 0 Ool'H=[1 1 o]
[0 1 0 0 0 0 0]'H=[0 1 1]
[1 0 0 0 0 0 o]l'H=[1 0 1]
EAN / NAH22 /AGH.2 / 4n 033 / 17.03.2018 / 32
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[Tupatnpovue 011 Epove AGPer 0Aa Ta dvvatd cuvopold aeov to civopouo [0 0 0] courepriopfavetot Tavia Kol
ETMOLEVOC

TAA T'TA ITAMII TAA I'TA AAMII
[0 o 0o 0 0o 0 1] [0 0 1] [0 0 0 0 0 0 1] [0 0o 1]
[0 000 0 1 0 [0 1 0] [0 0 0 0 0 1 o] [0 1 o]
[0 0 0o 0o 1 0 0] 1 0 o] [0 0 0 0 1 0 0] [1 0 o]
[0 0 01 0 0 o 1 1 1] [0 0 0 1 0 0 0] [1 1 1]
[0 0o 1 0 0 0 0] [1 1 0] [0 0 1 0 0 0 o] [1 1 0]
[0 1 0 0 0 0 0 0 1 1] [0 1 0 0 0 0 o] [0 1 1]
[1 0 o 0 0 0 o] 1 0 1] [1 0 0 0 0 0 0] [1 0o 1]
[0 0o 00 0 0 o 0 0 0] [0 0 0 0 0 0 o0 [0 0 o0

EAN / NAH22 /AGH.2 / 4n 02X/ 17.03.2018 /
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g). o va Tpoco1opicovlE TO TPOTLTO GOUALUTOS TOL YPICILOTONONKE GTNV UTOK®OIKOTOINCT. B0 £QupUOcH ToV
TOTO TS Geh. 143 tov Pifiiov «@ewmpia [Tinpooopics kol Kedikomoinono»
c=r+z
e=[1 0 1 1 0 o0 1J+[0 0 1 1 0 0 1]=[1 0 0o 0 0 0 o]

To mpotvmo GLT6 gEaiuatoc aviiotolyel ato cbvopouo [1 0 1] émwc mpodoiopilete ka1 ard v TAA oto mponyobuevo
EPOTILLA.
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NpdoBeta napadeiypara

BA. apyeio PLH22_0554_slides
Slapaveleg 92-107-

OEMA 2/rE5/2012-13

ZTé)o¢ T¢ doknong sivat n efoikelwon pe Evoles kKat aldyoptGuouc mou s@apuolovial O YPoUULKOUG
kwbikec eAéyyou opaluaroc.

IXeTIkES aoKfjoelg: @3/TE5/2011-12, ©@4/TE5/2010-11, ©4/TE5/2009-10, @5/EZ2009A kat @5/EZ20108

Atveton kddikog Hammmung pijxovg 7 pe wivako wwotiiog tov akdrloubo:

I o a,

0 1 1

1 o, O
H=[1 1 1

I 0 0

0o 1 0

00 1]

Znrodvtal Ta okohovda:
(o) Na mtpooéloploToUy Ta o, o, ds,

(B). No Ppebei o yevvitopag mivaxog G.

(7)- Agi€te 6T M AEEN

s=[1 0 0 1 0 0 0]

dev eivon kwdwkr) AéEn tov kK.

(8). Na oxnuatioete Tnv Tumikn Awdtaén Antokwdikomoinong (TAA) yia MAMIM kat AAMI

(€).Na BpeBolv o cUVEPOUO KAl TO MPOTUTIO GPAAUATOC TIOU aviloTtolXouv otn AndBesica Aékn r =
[t 011 0 0 1]

n omoia amoKwSLKOTOLELTAL 6T CUVEXELD 0TNV KwdkH AZEn

z=[0 0 1 1 0o 0 1]

89



a). Emeldn o kwdikag eivat Hamming pnkouc n=7, o mivakacg eAéyxou LooTiplag H mpénet va amaptilstal
amo oAec tic duvatéc pn undevikéc Aé€elc pnkouc r=3 (BA. Tov oplopo kwdika Hamming, oeA. 151
BLBAlou, Oplopocg 4.6) adou LoxLeL

n=2"—1=7
Emopévwe n anootacn tou elval d=3 kat n Stactaon tou eival k=4.

Al tpomnoc.

Me amAn mapathpenon Twv ypappwyv tou H BAEMoOuUpE OTL OL TTOPAETPLKEC YPAULES OVTLOTOLXOUV OTLG
Aé€elc 101 kat 110 omote, AOYyw Kal Tn¢ BEonC TwV MAPAUETPWY O3, 0o, Oz OTLC TIAPAUETPIKES AE€elc Ba

EXOULE:

U.l:D, Dlz:l, D‘.3=1.

EAN / NAH22 /AGH.2 / 4n 02X/ 17.03.2018 /
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B! tpomnog

Ma va umoloylow TOUu¢ dAyVWOTOUC OUVTEAECTEC TOU Tivaka Oa XpnolHOoTollow ToV Kavova
uTtoAoyLlopoU TNC AmOoTAcnE TOU ME Th XPAON Tou mivaka gAgyyou Lootwuiag, dnAadn tov edaytoto

aplOuUo ypauuwy Tou mivaka Twv orolwy To adpotoua givat 0.

Bnua 1°
Xpnolpomolw TLE Ypopupee 37, 41, 71

1 o O]+[t 1 1+0 o0 1]=[0 0 0]

oy =1

Emtopévwe o Tivakag LlooTipiog Tou Kwdika Stapopdwvetal we
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I o a

0 1 1

I 1 0
H=1 1 1

I 0 O

0 1 0

0 0 1 |

Biua 2°

XpnolpomoLlw Ti¢ ypappeg 11, 21, 31

[1 a; ap]+[0 1 1]+[1 1 0o]=[0 0 O]
[14+0+1 a;+14+1 a,+1+0]=[0 0 0]
H]_:U szl
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TeAlKa o TivaKac LOOTLULOG TOU KwLKa StapopdwVETAL WG

1 0 1]
0o 1 1
1 1 0
H=1 1 1
1 0 0
0 1 0
0 0 1]
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B). Onwc yvwpilw dedopevou OTL 0 Tivakac wooTipiac H gival 7x3 kat tng popdncg H = [ﬂf] e

O yevvntopac niivakag - = [/ M| didotaong 4x7 Ba Sivetal we

o O O =

G

o= O
= O O
== O =
== = O

OO O
=Y ==
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v). Tvwpllw ot yia va avikel n A&€n s otov kwdika, Ba mpemel va wylel s- H = 0 («Bswpla

MAnpodopiacy, oel. 145) kal EMOUEVWC

stH=[1 0 0 1 0 0 0] =[0 1 0]
0
L) 1-
Apobd 1o Tapamdve KpI1THpIo OeV 1GYDEL, N AECH S 0V OvijKel aTov Kwoika. C.

= =)
SR O == O
OO OR M

EAM /NAH22 /AGH.2 / 4n 0% / 17.03.2018 /
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8). Na to oxnUATIoNO TNg TAA, mpemel va BpoUpe yia Kabe cuvouada To cUVSPOUO TNG KOl TO TIROTUTO
odalparog eAaylotou Bapoug, SnAadn tov oényo tng cuvouadac.

Agv elval Opwe anapaitnto va npoodlopicovpe Kabe cuvopadd, apkel va SOKIUACTOUUE TIG AEEeLg Me
ULKPO Bapoc yia va odnynBoupe oto {nTouuEeVo.

Npwta efetaloupe Tig Agfelg PBapoug 1, dnAadn tig Agfsigc 0000001, 0000010, 0000100, 0001000,
0010000, 0100000 ko 1000000:

0 0 0 0 0 0 1]-H=[0 0 1]
[0 0 0 0 0 1 O]-H=[0 1 0]
[0 0 0 01 0 O0l'H=[1 0 0]
[0 0 0 1 0 0 Ol'H=[1 1 1]
[0 0 1 0 0 0 Ol]-H=[1 1 0]
[0 1 0 0 0 0 Ol-H=[0 1 1]
[1 0 0 0 0 0 Ol'H=[1 0 1]

EAM /NAH22 /AGH.2 / 4n 0% / 17.03.2018 /
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[Hopamnpovue 6Tt £govpe AdPet Ola Ta dvvatd cOvopod agod to civopopuo [0 0 0] copnepriapPdveton
TAVTO KOl ETOUEVOC

TAA I'TA ITAMII TAA TTA AAMII
[0 0 0 0 0 0 1] [0 0 1] 0 0 0 0 0 0 1] [0 0 1]
0 0 0 0 0 1 O] [0 1 0] 0 0 0 0 0 1 O] [0 1 0]
0 0 0 0 1 0 O] [1 0 0] 0 0 0 0 1 0 O] [1 0 0]
0 0 0 1 0 0 O] [1 1 1] 0 0 01 0 0 O] [1 1 1]
0 0 1 0 0 0 O] [1 1 0] 0 0 1 0 0o 0 O] [1 1 0]
0 1 0 0 0 0 O] [0 1 1] 0 1. 0 0 0 0 O] [0 1 1]
1 0 0 0 0 0 O] [1 0 1] 1 0 0 0 0 0 O] (1 0 1]
[0 0 0 0 0 0 O] [0 0 0] 0 0 0 0 0 0 O] [0 0 0]

Hapotnpodue o6t yio kwodwes Hamming o1 Tomkéc Awataleic Amoxworomnoinons (TAA) yro ITAMIT kou
AAMIT "eourintoov"”
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¢). o va mpocdlopicovie T0 TPOTLMO GEAALOTOS TOL ¥PNOILOTONBNKE TNV UmOoK®AIKOToiNnGT), Oa.
EQUPUOGH TOV TOTO TNG oeh. 143 tov Pifiiov «Osmpia ITAnpopopiae ko Kmokomoinong»

E=r+z
e=[1 0 1 1 0 0 1]+[0 0 1 1 0 o 1l=[1 0 0 0 0 0 O]

To mpotomo avt6 cEdiuaTog avtiotoiyel ato obvdpouo [1 0 1] émwmc mpocdiopiletar ka1 amé v TAA oto
TPONYODUEVO EPATIILAL.

EAM /NAH22 /AGH.2 / 4n 0% / 17.03.2018 /
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OEMAS" E=20128

Afvovtor ot cuoTNUOTIKOL: Ypoukoi kodwes C1={00000,- 10010,- 01101, 11111}- kon- C2={000000.
100101,011010,-111111 } ®onC3=-{0000000,-1001011,0110110,1111101}. Znrodvrot ta-oxdiovBo:
1.- O pubuogminpogopios tovkads kdduco,
2.+ MiofPdon -os nopon TIKAT, 4
3. Tnoudotoot) ko v andotoot kKabevog und tovskmowesCl, €2 ko C3. 1
4 - O -uptB oS TOV-COUALATEV TOV oviyvaDEL KO O10pB dveL KoBEvos amd Tovg kddkes Cl, C2«o1-C3.

5. AgiCre amd- Evor TPOTLTO GEGALATOS ELGYIGTOV" Bapove mov- bev- oviyvelet Ko od- Ever TpdTLTo”
o@dipatogerdyioton Pdpovgmov-devotophovetcootdkudéves und-tovg k@dwes Cl, C2xo-C3.Y

EAN / NAH22 /AGH.2 / 4n 033 / 17.03.2018 /
N.Anuntpiou

99



AnavinonT

1.~ Agov-ohot-otkdokes-Eyouv-4 Koo KES LECELS ONAwd Ta-dagopeTicd Uil sivar-4, -oprotv-2-
its vioe V- TopdoTacn Tovs. Emouévems, o puluds minpogopios - viar tov-koouce: Cl -eltvor- 2/5, o
bits-y s."Emoy G, Buog | @d1ko-Cl 2/5,
Tovk@Owo-C2 eivor2/6 kot vio-tovkdowo C3 eivor-2/7. 19

2+ Evxolo umopovue: var eEdvovuer g Poosis wov- dedousvev: kmdikev: viar tov: C1- 1 pdorn etvarr
{10010,01101},voTov-C2-{100101,011010} ®orvietov-C3-{1001011,0110110}9

3 -+ H-01dotoon ohov- Tov-kodikov-eivor 2-kot or anootdoets Tous 2, - 3 ko4, - ovticTotyo- 010 treivar ot
rLECergue toehdotoPapoc.y

4. 0- kdducog Cl- aviyvevet: 1- koar- dev- dopbdvet: koveve: ceaiua, o- k@dikos - C2- oviyvedet: 2+ ko
oropBover] ko C3 -oviyveter3d woar-dropboverl codipote.

5.+ O-kddkas Cl-dev- aviyveder 1o mpdTuno - opdinatos- 100107 viati-to- fdpoc Tov- cvumintet ue v
oo TuCT Kot 0ev-d1opbdver To- mpdTLmo - cedinatos 100007 viati- to- fdpos Tov: eivat: kpdTEPO-
e omootoons d-1/2.-Onoieg: o kddikas,- C2-dev- aviyvedst 1o mpdTLNO-o@diparos ‘1001017 ko
oev-610pBdver To- mpodTLTo- oedinatos 1000017, kot o C3-6ev- oviypvelet 10 TPOTLTO COUALUTOS
‘10010117 ko dev-oropBaverTo mpdTLUTO Gedinatos 100000179
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OEMA 4

[E5/1314
21oyog tis doxnong civor n eCoixeiman pe Tic facikés apyéc e OGewpias Kwoikomwoinons Koi
VPOUUIKDV KWOOIKMOV UTAOK EAEYYOD CPAAUATOC.

2yetikés aokijoerg: O5/EZ20094, ©3-4/'E5/2008-09, ©3/1'E5/2010-11, ©

OempeioTe KOMKOTOUTH YPUUHIIKOV KOOKA umdok EAEYYOL wooTiiag, Cy, tetpaymoiov Aéiewmv
minpoqopiag u = (u,,u,,u,,i,) HE ENTUYNQIEG KOOKEG AECEIS X = (X, X,, X;, X, Xg, X4, X,), O1
omoieg opilovtat amd T1g axdrovbeg oyEGES:

a) x, =u,b) x;=u,,c) x;=u;,d) x,=u,,

e) X;=u, Du,Du, . f) x, =1, Qu,Qu, xng) x, =u, Qu, Du, .

O KOOKOTOU)TNG ¥PNOILOTOIEITAL Y10, KOOUKOTONGT) Kot UETAO0CT SLUOIKNG TANPOQOPIUG.

/nteitot:

(a) Na ergyete katd mOGO OTL O YPOUUIIKOS KOJKUG EAEYYOV 1GOTIHIOG EIVOL GUGTNHATIKAG.

(B) Na Bpeite Tov I'evviropa kot évay Hivaka EA&yyov Iootiiog Tov kOdKa.

(y) Na yapaxmpicete 1 duvatodtnto «aviyvenongy & «0opbmoncy rabdv tov kodika. Emiong,

GYOMAGETE OV 0 KOOIKOAG EIVUL KTEAELOON.

(0) Na oynuaticete mivoxeg Tomikng Atdtalng Arokmdkonoinong yio ITAMIT ka1t AAMIT,

() Na. Bpeite yio v tomikn dudtaln arokmokonoinong ITAMII, mocot cuvdvaciol tov 1, 2, kot

3 GOUALATOV TOK®OIKOTOI0VVTOL GOGTA.

(ot) No vrmoloyicete v mOOVOTNTE ECQUANEVIG OTOKMOIKOTOIGONS, M GLVAPTNGN TNG

mOvOTNTEG COAUANOTOS € < Y2 TOV AVUSKOV ZVUUETPIKOD ATovLAOD.
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(a). Eme1dn amod 115 6y£0e1s TV TeTpaynoiov AEEemv TANpoeopiag o = (ul,uz, Uy U,) HE TIG
EMTAYNOLEG KMOWKEG AECEIS X = (X, X,, X, X,, X, X, X, ), Egovpe ot 1) x, =u,,2) x, =u,,
3) x;=uy, 4) x,=u,, xaboOg Kot 0Tt 5) OAW TG YNOiO, X, ,X,, X;,X,,Xs,X;,X;, TOV
KOOKOV lsgswv gtvar I'poppuxot Zovovacpol tov ynelov i, i, ,u,,1, g TANPoeopias, o

KOOKOS eivat Xvotnuotikog Kodwag Eréyyov Iootiag.

B) Ao T1¢ mopamdve GYEGEIS YNOIOV TANPOPOPIUS Le YNoio KOOIKOV AéEemv, EYovle OTL O
yevvitopag mivaxkag G kot o mivakog ergyyov wotipiag H etvat:

oo O -
o o = O
o = O O
- o o O
—_— O =
O = e
—_ = = O

Il
< (- — —_ < —_ L
< e < (- o —_ —_—
— (- < —_ L —_ <
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v) O mivaxog ehéyyov wotiog H epmepiéyet og oeipés OAeg T1g OLVUTES L) UNoeviKES Aéetg
ukovg 1=3. Apa, copeova pe tov Opiopo 4.6 (PAo., cei. 151 tov Piffriov «Osmpiog g
[Tinpogopiag & Kwodwomnoinong) o kooweg eivar Kodwwag Hamming. Enopéveg, o kdokag
etvan «Téhetooy ko Eyet «amoctacn» d=3 (PA. Acknon avtd-alordynong 4.15). Louewva e
10 Osopnua 4.2 (Pr. ceh. 4.2) eivar ce BEOT v aviyvevel OAD TO «TPOTLTA GOUALATOS) €
Papovg 2, kubBdg kot va oopbovel kdbe HELOVOUEVO GOUANO 1| «TPOTLTO GOUAUATOS» €
Bapoug 1.
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0) AoV o kdokag eivar Koowag Hamming, 6w ta duvatd «tpoTuma GOAANAToc» € fapoug
1, B mepiéyovtal wg oonyol TV cuvouddmv. Ta avtictoryo GUVOpPOUD eival | YPUULES TOV
H, 6nog moiramiocidlovtol e 1o povadkd 1 tov oonyov. Emedn, ot ypoupég tov H
(cOVOpouD) elval OAEG OIHPOPETIKES, O1 TUTTIKES OIUTUCELS MTOKMATKOTOINGNS TOV KMOOKT, Y10,
[TAMII kor AAMII copminttovy kot eiva:

2YNAPOMO IHPOTYIIO X®AAMATOX
0 0 0 0 0O |0 0 01070
1 1 0 1 0O |0 0 01070
1 1 1 0 1 0] 0 01070
0 1 1 0 0 |1 0 01070
1 0 1 0 0 | 0 1 01070
1 0 0 0 0 |0 0 1100
0 1 0 0 0 [0 0 011 |0
0 0 1 0 0 [0 0 010 |1
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g) Lopoova pe T Tumkn odtadn anokmokonoinons yia [TAMIL, arokmoucorotodvton ympig
GOAALLD, 1] O KOOIKOG £YEL TN OLVOTOTNTA O10pB®ONS

a) OLoV (enTd) TV NUTACE®V UEHOVOUEVOV GOUAUATOV LETAOOCTS,
b) «xapiog ddtaéng dumhod GeaiNATOGS,
€) Kouiog OdTaéng TPIThod GOAANUTOC.

6T) XLOUQovVo He TV Tomky owtoln oamokmdwomoinons vie ITAMIL n mBoavomra
GOUANOTOS, OF GLVAPTNGN NS MOUVOTNTUS COUANOTOS € < Y2 Tov Avadtkoh ZVHUETPIKOV
Aigvlov, stvat:

Pi(e)=1—-(1-e)' — 7e(1-¢)°
Omov o0 6pog (1-g)” Tporvmtet amd T ddtadn undevicov (0000000) Adbovc, kar o dpog 7e(1-

£)’ amd T1g 7 mARpog S10pBhotieg SOTAEES HEHOVOUEVOL GEAALOTOG TTOL VIBeTOVVTUL GTN
TAA yio ITAMIL
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